



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Митрополит Волоколамский Иларион встретился с российскими военнослужащими в Сирии

22 октября 2020 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, посетивший Сирию с рабочей поездкой, побывал на российской военной базе «Хмеймим», где состоялась его встреча с командованием и личным составом. Иерарх посетил расположенную на базе часовню во имя святого пророка Илии, провёл беседу с военнослужащими о христианской вере, ответил на их вопросы. Командующий группировки войск (сил) Вооружённых Сил Российской Федерации в Сирийской Арабской Республике генерал-лейтенант А.Ю. Чайко вручил председателю ОВЦС памятную медаль. В сопровождении командующего группировкой архиепископ осмотрел музей базы, где оставил запись в книге почётных гостей, посадил памятное дерево в парке Победы, ознакомился с вооружением и бытовыми условиями военнослужащих.

В память о посещении митрополит Волоколамский Иларион передал для библиотеки базы написанную им книгу «Иисус Христос», которая вышла в серии «Жизнь замечательных людей», а командующему группировкой подарил издание своего труда «Катехизис. Краткий путеводитель по православной вере».

Тепло попрощавшись с российскими военными и поблагодарив их за гостеприимство, митрополит Иларион отбыл в Москву.

В поездке председателя Отдела внешних церковных связей сопровождали секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук и иподиакон Вячеслав Ли.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45323/>